

Certificate of Audit

This is to certify that

GHELLA S.P.A.

has achieved the following standards through assessment for Safety, Health, Environmental and Quality practices and procedures as a registered supplier on Category B2.

	Score
MSE-HEALTH & SAFETY AUDIT SCORE MSE-ENVIRONMENTAL AUDIT SCORE MSE-QUALITY AUDIT SCORE MSE-CORPORATE & SOCIAL RESPONSIBILITY AUDIT SCORE SITE-HEALTH & SAFETY AUDIT SCORE SITE-ENVIRONMENTAL AUDIT SCORE SITE-QUALITY AUDIT SCORE SITE-CORPORATE & SOCIAL RESPONSIBILITY AUDIT SCORE	100 100 100 100 100 100 100 100
STE-CONFORATE & SOCIAL RESPONSIBILITY AUDIT SCORE	100

A	- Achilles -	
	UVDB	
Jay Katzen Chief Executive Officer Achilles	AUDITED	
	AchillesID: 00020699 Expiry Date: 17 February 2022	

Achilles Information Limited conducted this assessment on behalf of all Verify subscribing companies.

Product and Service Code Summary

Supplier Name: GHELLA S.P.A. AchillesID: 00020699

4.1.11.0 Ground and excavation works
4.1.7.0 Tunnelling & Shafts
4.3.10.0 Trenchless Pipe Laying
4.4.25.0 Hydro-Electric Power Plant Construction
4.87.1.0 Station Construction
4.87.4.0 Mech/Elec Works - Rail

